Il candidato descriva il processo per realizzare 1’analisi di bilancio; illustri le informazioni
desumibili dai margini patrimoniali e le confronti con quelle rilevabili dagli indici calcolati
utilizzando gli stessi elementi del patrimonio. Suggerisca, quindi, quali politiche possono essere
realizzate per ripristinare e migliorare 1’equilibrio patrimoniale e finanziario in presenza di margini
insoddisfacenti. Presenti, infine, lo Stato patrimoniale e il Conto economico al 31/12/2014 di
Bellevue spa, impresa industriale nel settore della meccanica, considerando che:
e al 31/12/2013 dalla rielaborazione del bilancio si rilevano i seguenti dati:

— capitale proprio 5.600.000 euro

— ROE 6%

— leverage 2,6

— indice di rotazione degli impieghi 1,40
e nel corso dell’esercizio 2014 I’impresa per riequilibrare la situazione finanziaria provvede

all’aumento del capitale sociale e al consolidamento parziale dei debiti a breve termine .



